



ГОРОД НАУКИ

НАЧИНАЕТСЯ В ШКОЛЕ

В «КВАНТОРИУМЕ» БУДЕТ РЕАЛИЗОВАНА НОВАЯ МОДЕЛЬ ДОПОБРАЗОВАНИЯ

Дополнительное образование и межведомственное взаимодействие для организации внеурочного образования стали главными темами выездного заседания парламентской комиссии по образованию, молодежной политике и спорту.



Биотехнология и физиология человека; робототехника; космонавтика; информационные технологии; беспилотные летательные аппараты; виртуальная и дополненная реальность; геoinформационные технологии; промышленный дизайн

Как бывший учитель, я абсолютно уверен, что дополнительное образование имеет большое значение в развитии детей, — признался депутат Олег Шутеев.

Замначальника областного департамента общего образования Елена Ворона рассказала, что в ближайшие пять лет стоит задача — обеспечить дообразованием 75% детей.

Докладчик добавила, что для решения этой задачи в пяти районах области открываются филиалы «Кванториума».

Соединить их вместе возможно, если мы продумаем финансовые механизмы сетевого взаимодействия. У нас уменьшается количество детей, занимающихся в учреждениях дополнительного образования, за год их количество сократилось на пять тысяч.

Дополнительное образование обязательно нужно учитывать во внеурочной деятельности ребенка, — поддержала коллегу депутат, руководитель фракции КПРФ Наталья Барышникова.

Депутат Евгений Павлов отметил, что развивая внеурочную деятельность, необходимо сохранять баланс.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Дворы и скверы

263 млн рублей в рамках федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» направит в этом году область на благоустройство в городах и селах 29 общественных пространств и 234 дворов.

Сессия общественных обсуждений дизайн-проектов благоустройства общественных пространств в регионе открыл Томск. На площадке, организованной областным департаментом строительства и Томским отделением ОНФ, муниципалитет презентовал проект благоустройства парка имени Ворошилова.

«Всего в областном центре в 2017 году запланировано обустройство шести общественных зон и улиц, — заявил начальник департамента строительства и архитектуры Томской области Дмитрий Ассоннов.

Теперь же, как и в Томске, с 15 июня общественное обсуждение стартовало во всех 20 муниципальных районах Томской области, каждый из которых защитил собственную программу благоустройства.

ЭКОНОМИКА

Витки нефтяной карусели

Наша страна активно наполняет мировой рынок «черным золотом». Такой вывод можно сделать, основываясь на данных ежегодного обзора рынков нефти и газа, подготовленного нефтяной компанией ВР.

Самое же интересное заключается в том, что рост экспорта российской нефти «черного золота» происходил на фоне крайне слабого притока его добычи в самой России.

Кроме того, аналитики ВР отмечают и рост поставок российской нефти в такие экзотические направления, как США (на 35%, до 1,9 млн т).

Кредиты наличными и для бизнеса

РЕКОНСТРУКЦИЯ

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО - ГАРАНТИРОВАНО!

СВИНОКОМПЛЕКС «ТОМСКИЙ» ВЫПУСТИЛ ПЕРВУЮ ПРОДУКЦИЮ ПОСЛЕ САНАЦИИ

Накануне выпустил первую продукцию обновленный цех первичной переработки на мясокомбинате. Это означает, что реконструкция свинокомплекса «Томский», которая длилась почти два года, завершена.

После реконструкции и санации свинокомплекса объем животных для переработки увеличился более чем на 50% - до 1050 голов в смену.

От работы цеха первичной переработки скота зависит ритмичность работы всех остальных подразделений.

Вся проходящая через цех продукция попадает в базу данных системы контроля и учета MES. Каждая полушкура помечается штрих-кодом с уникальным номером, который вносится в компьютер вместе с информацией о том, на какой ферме откармливалось это животное.

Реконструкция цеха первичной переработки стоила 150 млн рублей и длилась полгода. На это время коллектив цеха, то есть 120 человек, был трудоустроен на других участках.

Что касается готовых полушкур, то, выйдя из цеха переработки, они отправляются в одну из четырех камер охлаждения.



мя нахождения здесь мяса — не более восьми часов. Это значит, что в течение восьми часов мясо непременно должно отправиться или в переработку на собственном производстве, или на продажу.

Наше огромное преимущество перед другими предприятиями, — обращает внимание Ирина Касьянова, — то, что благодаря фризеру мы можем делать блоки без упаковки.

Другим преимуществом являются готовые полушкура, они отправляются в одну из четырех камер охлаждения.

Денежный кредит «Под залог квартиры». Ставка 18,9% годовых. Сумма 3 млн руб. (не более 60% стоимости залога). Срок 60 мес.

Advertisement for Sovcombank featuring a man at a desk and text about business loans and mortgages.

МОНИТОРИНГ

Где нет интернета?

Предпринимательская платформа «Единой России» проведет широкое анкетирование в 85 регионах РФ с целью выяснения, в каких населенных пунктах отсутствует интернет-подключение.

«Предпринимательская платформа Партии разработала анкету для проведения мониторинга по наличию точек доступа к Сети в населенных пунктах РФ.

В настоящее время перечень уже принят в 81 субъекте РФ. В Томской области к этой системе подключилось около 50% предпринимателей.

Сазонов добавил, что по итогам проведения первого этапа мониторинга партийной платформе удалось добиться отмены штрафов и других видов административной ответственности для тех предпринимателей, которые сделали все возможное для приобретения техники.

В свою очередь, сопредседатель Предпринимательской платформы Татьяна Алексеева остановилась на проблемах, которые члены платформы выявили в ходе первого этапа мониторинга.

Для предстоящего мониторинга Предпринимательская платформа выработала четкий план действий.

НОВОВЕДЕНИЯ

Сначала уведомить

С 18 июня в России вступил в силу закон, согласно которому депутатам необходимо уведомлять местные власти об уличных встречах с избирателями.

Согласно закону, теперь встреча с депутатами будет возможна в двух вариантах: в помещениях, специально отведенных местах и во дворах домов.

При этом если в первом случае уведомлять власти не нужно, то во втором встречи подлежат обязательному уведомлению.

«У нас есть все возможности для того, чтобы провести безболезненное внедрение новой контрольно-кассовой техники в регионах», — заключила она.

Для справки. Свинокомплекс «Томский» был построен в 1979 году и жил со шлейфом санитарного и ветеринарного наследия, которое отразилось на производственных результатах.

Реконструкция свиноводческого комплекса «Томский» началась 1 июля 2015 года: в июле 2015-го — прекращены осеменение животных;

в марте 2016-го — начались работы по реконструкции;

в июле 2016-го — произведена полная остановка производства;

август 2016-го — обновление поголовья в Томск завезли свинок из Бурятии;

июнь 2017-го — выпуск первой партии продукции;

2018-й — выход на проектные мощности. Результаты: Объемы производства увеличились на 30%.

Сроки содержания поросят снизились с 215 до 180 дней.

Многоплодие увеличилось с 10,3 до 12,4 поросят на свиномату.

Ежедневно на переработку поступает 1050 свиноматок. На выходе получаются 95 тонн мяса на кости и 20 тонн субпродуктов.

Лариса КОНОВАЛОВА.

Учитывая, что ОПЕК и Россия связаны обязательствами по сокращению добычи, необходимость заливать рынок дешевой нефтью может подтолкнуть их к отказу от принятого соглашения.

Следствием этого станет новая волна снижения мировых цен, что послужит причиной для нового витка этой карусели.